



«Ребята очень стараются»

В ДЮСШ «Дельфин» прошел турнир по вольной борьбе

Его посвятили Дню защитника Отечества. Спортивный праздник состоялся в здании спортивной школы на улице Красноармейская.

На ковре встретились борцы разных категорий и возрастов. Начинающие спортсмены и юные мастера уже неоднократно принимали участия в различных соревнованиях. Померяться силами собрались воспитанники тренера-преподавателя высшей категории Дмитрия Николаевича Петрова. Ребята не толь-

ко делились своим опытом и мастерством на спортивном ковре, но и пробовали свои силы в судействе под чутким руководством руководителя.

Кроме того, в турнире принимали участие девочки, занимающиеся вольной борьбой, под руководством тренера Анны Дмитриевны Петровой.

Несмотря на то, что турнир по вольной борьбе проходил в рамках спортивной школы, юные спортсмены открыли его торжественным парадом и поднятием государственного флага под гимн Российской Федерации.

Принять участие в соревно-

ваниях решили более 40 юных спортсменов, которых приехали поддержать родственники и друзья. Зрители радовались победам и подбадривали проигравших борцов.

– Большое спасибо, спортивной школе и тренеру, за такой прекрасный праздник, за то, что в такое непростое время для нашей страны, они не забывают про спорт, – поделился впечатлением от мероприятия один из зрителей, – ребята очень стараются показать, на что они способны, чтобы, как говорится, не ударить в грязь лицом.

В течение дня юные борцы провели в спортивном ком-

плексе, наблюдая за схватками друг друга, помогая советами борцам, эмоционально переживая каждый бой. Нелегко пришлось и судейской команде, достойно судить своих товарищей, принимая решения в ту или иную сторону.

Никто не остался без награды: всем спортсменам были вручены кубки, грамоты и медали.

По окончании соревнований юные спортсмены с удовольствием подкрепили свои силы вкусной пищей.

*Татьяна Майорова,
фото автора*



«Путевка» на главные соревнования страны

Арамилские ребята приняли участие в Чемпионате и Первенстве Уральского федерального округа по кикбоксингу

Они прошли в минувшие выходные в Екатеринбурге в дисциплинах «Лайт-контакт», «Поинтфайтинг», «Сольные композиции», «К1».

Порядка полутысячи из шести регионов УФО (Свердловская, Челябинская, Курганская и Тюменская область, а также ХМАО, ЯНАО) на протяжении четырех дней в спортивном комплексе «Академия

Карполя Н.В.» сражались за «путевку» на Чемпионат и Первенство России.

Арамилские кикбоксеры из школы «МАКСЕР» не упустили шанс: приняли участие в данных соревнованиях командой численностью десять человек. В итоге четверо ребят вошли в сборную Уральского Федерального округа и будут принимать участие в Чемпионате и первенстве России!

Это: Денис Хакимьянов (первое место), Сергей Мальшаков, Иван Шмелев и Елена Мишарина (второе место).

– Впереди у нас еще один «старт» перед главными соревнованиями страны – УРФО, где будут отбираться сильнейшие кикбоксеры в дисциплинах «Фулл-контакт», «Фулл-контакт с Лоу-киком», – рассказывает тренер ребят, Сергей Мальшаков. – Они будут проходить в Челябинске с 23 по 26 марта.

Желаем нашим спортсменам удачи и покорения новых высот!

*Информация и фото:
клуб кикбоксинга Сергея Мальшакова «МАКСЕР»*



У нас – три призовых места

В преддверии международного женского дня в Арамиле прошел IX открытый чемпионат Арамилского городского округа по шахматам среди женщин

Мероприятие было посвящено Международному женскому дню. Участие в чемпионате приняли 34 представительницы прекрасного пола из различных городов: Екатеринбурга, Каменск-Уральского, Верхнего Тагила, Сысерти, Арамилы, а также поселков – Октябрьский и Большой Исток.

Наши юные землячки – ученицы центра «Созвездие» заняли призовые места: Лада Фролова – итоговое второе место, Регина Гамилова – первое среди девушек 2005-2010 годов рождения, а Милослава Неуймина – третье место среди девочек 2011 года и моложе.

Победу одержала екатеринбургенка – мастер спорта – Анастасия Онищук.

Все участницы спортивного состязания получили призы спонсоров: ТЦ «Алиан», «Мегакниги» и компании «Ранара Урал».

*Информация и фото: МАУ
Центр «Созвездие»*

Играли, как взрослые

В минувшее воскресенье на хоккейном корте Рабочего поселка прошёл открытый хоккейный мини-турнир на приз Главы Арамилского городского округа среди команд 2016-2017 года рождения

Юные спортсмены устроили на льду матч под стать взрослым спортсменам! Группа поддержки собралась мощная – из родителей малышей.

Игра была захватывающей. По итогам «ледяной схватки» победу одержала команда поселка Большой Исток. На втором месте оказались ребята из ЦСКА города Арамил, а на третьем – команда «Чайка» из поселка Октябрьский.

Спонсором подарком для юных спортсменов стал Дворец культуры города Арамил.

*Информация и фото: МАУ
Центр «Созвездие»*

